

Поздравление Г.А. Зюганова с Днём Победы



Публикуем поздравление Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова с Днем Победы.

Уважаемые товарищи! Мои соотечественники!

Сердечно поздравляю вас с праздником Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

В истории нашей державы было немало суровых испытаний. Самым грозным стала война, развязанная фашистской Германией и её сателлитами. Долгих 1418 дней и ночей ковалась Победа. В боях под Москвой и Сталинградом, Курском и Орлом, в прорыве блокады Ленинграда, в сражениях на Днестре, Висле и Одере, в битве за Берлин наши деды и отцы сумели нанести поражение вселенскому злу. Они выстояли в героической борьбе за свободу и независимость Родины, спасли планету от «коричневой проказы» и подняли Красный стяг над рейхстагом. Священный долг каждого из нас — сберечь в умах и сердцах новых поколений память о великом подвиге советского народа!

В мае 1945 года фашизму был вынесен справедливый и суровый приговор. Мы надеялись, что зверства нацизма навсегда ушли в прошлое. Однако сегодня внуки бандеровских полицаев и карателей развязали кровавую бойню на братской Украине. Мировой олигархии нужно рассорить и столкнуть братские народы, извратить славную историю Страны Советов, унижить и растоптать Русский мир.

Наблюдая за тем, что происходит у наших границ, невольно вспоминаются слова поэта, легендарного журналиста «Комсомолки», блокадника Юрия Воронова:

Я не напрасно беспокоюсь,

Чтоб не забылась та война:

Ведь эта память — наша совесть.

Она, как сила, нам нужна.

Мы не вправе допустить неонацистского реванша. Мы будем защищать нашу Великую Победу, её бессмертный подвиг и значение, её глубинный смысл. Мужество отцов и дедов зовёт нас быть достойными их героических свершений.

В этот знаменательный день мы отдаём дань памяти фронтовикам, труженикам тыла и «детям войны». Кланяемся всем, кто поставил точку в самой кровопролитной войне за всю историю человечества, всем, кто незримо присутствует в колоннах «Бессмертного полка» и вдохновляет наших воинов бороться за мир и будущее мужественного Донбасса и всей России.

Пусть Красное Знамя Победы всегда будет нам яркой путеводной звездой, ведущей к новым успехам и достижениям!

С праздником вас, дорогие товарищи!

С Днём нашей Великой Победы!

Пресс-служба ЦК КПРФ

Дорогие участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны!

Дорогие товарищи! Сердечно поздравляю вас с днем Великой Победы, со всенародным праздником воинской доблести и ратной славы Отечества, главным праздником всех поколений, каждой семьи, каждого человека!



День Победы стал символом национальной гордости и памяти. Мы преклоняемся перед мужеством и героизмом советского народа, который в годы суровых испытаний отстоял родную землю, кто в самой жестокой в истории человечества войне добился величайшего в истории военного триумфа, принес народам Европы освобождение от фашизма. Мы гордимся Великим Сталиным, который руководил страной-победительницей. Интернациональная партия коммунистов сплотила нации и народности нашей большой Родины в единое советское братство в борьбе за свободу и независимость.

Победа над фашизмом, достигнутая колоссальными усилиями, самоотверженностью и жертвенностью солдат и командиров, тружеников тыла, талантом и мудростью

полководцев, всегда будет служить ярким примером для ныне живущих и последующих поколений.

Бессмертная память об этой Победе - пример мужества и преданности своей Родине, своей героической истории. Будем же достойными, благодарными потомками народа-победителя, проходя через испытания, которым вновь подвергается Россия. Наши силы укрепляют мужество и стойкость победивших войну, их вера в свою страну. Пусть победное Красное Знамя, передаваемое бережно из поколения в поколение, вдохновляет нынешних защитников Отечества.

С праздником вас, дорогие земляки! С праздником вас, уважаемые ветераны, труженики тыла, дети войны! Несмотря на возраст, вы по-прежнему в строю, рядом с нами. Низкий поклон вам за Победу, свершенную ради жизни на земле! В этот великий день желаю всем крепкого здоровья, долголетия, благополучия, мира и добра!

С глубоким уважением,

Первый секретарь ОК РО КПРФ в ЕАО,

депутат Законодательного Собрания ЕАО,

Владимир Фишман.